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１．調査の方法 

 

①調査対象　　番組をご覧いただいた方 

 

②回答方法　　ＷＥＢ回答またはアンケート用紙送付 

 

③調査期間　　令和６年２月１０日（土）～３月３日（日） 

 

 

２．回答状況 

 

回答数　１７（ＷＥＢ回答５、アンケート用紙送付１２） 

 

 

３．調査項目 

 

問１　　この議会報告会の放送をどこで知りましたか。 

問２　　報告の内容は分かりやすかったですか。 

問３　　番組の長さはいかがでしたか。 

問４　　議会報告会をケーブルテレビで放送しましたが、 

今後のテレビ放送についてどのように思われますか。 

問５　　議会報告会テレビ番組〝松江市議会レポート〟について、 

ご意見、ご感想などがありましたらご記入ください。 

問６　　議会を議場で傍聴したことがありますか。 

問７　　議会中継をご覧になったことがありますか。 

問８　　松江市議会や議会運営、議会報告会について、 

ご意見などがありましたらご記入ください。 

問９　　年齢をお答えください。 

問１０　性別をお答えください。 
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 【問１】この議会報告会の放送をどこで知りましたか。

 １ ケーブルテレビ ２人 １２％

 ２ 市議会ホームページ　 ０人 ０％

 ３ チラシ １人 ６％

 ４ ＳＮＳ ０人 ０％

 ５ 議員の紹介 １３人 ７６％

 ６ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　） １人 ６％

 計 １７人 １００％

 【問２】報告の内容は分かりやすかったですか。

 １ 分かりやすかった １４人 ８２％

 ２ 分かりにくかった ０人 ０％

 ３ どちらでもない ３人 １８％

 計 １７人 １００％

 【問３】番組の長さはいかがでしたか。

 １ ちょうどよい １５人 ８８％

 ２ 長い ２人 １２％

 ３ 短い ０人 ０％

 ４ どちらでもない ０人 ０％

 計 １７人 １００％

 【問４】議会報告会をケーブルテレビで放送しましたが、今後のテレビ放送についてどのように思わ

れますか。

 １ 続けたほうがよい １６人 ９４％

 ２ なくてもよい １人 ６％

 ３ どちらでもない ０人 ０％

 計 １７人 １００％



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 【問５】議会報告会テレビ番組〝松江市議会レポート〟について、ご意見、ご感想などがありましたら

ご記入ください。

 ・市議会中継再放送は何回もしてもらいたい。特に夜の 8：00 すぎから再放送でしてもらいたいで

す。 

・今回の議会報告会テレビ番組の中で、AI デマンドバスの 6 年度運行地域で、大野、秋鹿は公表され

ましたが、八雲、忌部、宍道は、公表されませんでした。2 月 15 日付新聞の予算案には掲載されて

います。来年度、八雲、忌部、宍道は、実施されますでしょうね。 

・訪問介護、基本報酬引下げとの報道を目にしました。引上げなら納得ですが、、、、介護士不足になる

のでは？ 

・議員の活動、委員会の活動が分かりやすくまとめて頂いているので続けてください。 

・委員会の構成メンバー紹介に 20 秒は長く感じました。 

・番組のお知らせを継続して頂き、ひとりでも多くの方に視聴されると良いと思います。 

・松江にいながら知らないことが多いので勉強になる。

 【問６】議会を議場で傍聴したことがありますか。

 １ ある ８人 ４７％

 ２ ない ９人 ５３％

 計 １７人 １００％

 【問７】議会中継をご覧になったことがありますか。

 １ ケーブルテレビ中継をみた（生中継・再放送）をみた １２人 ７１％

 ２ インターネット（ユーチューブ配信）をみた ４人 ２３％

 ３ 議会ホームページで一般質問をみた １人 ６％

 ４ みたことがない ０人 ０％

 計 １７人 １００％
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 【問８】松江市議会や議会運営、議会報告会について、ご意見などがありましたらご記入ください。

 ・住民(市民)に寄り添って、住民目線で、きめ細かく、迅速に対応される活発な議員を目の当たりにし、

一市民として、心強く思うと同時に、これからも、住民の抱いている課題、問題を政策に生かしても

らいたい。 

・議会を議場で傍聴できて良かった。友達にもすすめていきたい。 

・子ども医療費の助成拡大(～中 3 まで)大変助かります。ありがとうございます。

 【問９】年齢をお答えください。

 １ ２０歳未満 ０人 ０％

 ２ ２０歳代 ０人 ０％

 ３ ３０歳代 ２人 １２％

 ４ ４０歳代 ６人 ３５％

 ５ ５０歳代 １人 ６％

 ６ ６０歳代 １人 ６％

 ７ ７０歳代 ６人 ３５％

 ８ ８０歳以上 １人 ６％

 計 １７人 １００％

 【問１０】性別をお答えください。

 １ 男性 ８人 ４７％

 ２ 女性 ９人 ５３％

 ３ 回答しない ０人 ０％

 計 １７人 １００％


